geq: KG-Grundriss, Fundamentplatte 30cm,
Beton C25/30; Grundbewehrung oben und @

unten AQ 60; 35cm Ubergn” 5% Verschnitt.
Kellerdecke h = 18cm; __CQO/Q5, Grundbewehrung
unten AQ 50; 30cm Ubergritf, 5% Verschnitt.

ges.. Betonvolumen, Schalung waagrecht und vertikal,

Mattenanzahl und das f\/\attengewicht

1, Grundfléche Fundamentplatte
GesamtmaBe: 12,30 + 0,25 + 0,25 = 12,80m

850 + 0,25 + 0,25 = 9,00m

A =12,80 * 9,00 = 115,20m"
- 0,80 * 555 = -4 44n°
- 150 * 3,90 = -5,85m°

104,91m”

2 Betonvolumen

10491 * 030 = 31 47m°

3, Seitliche Schalungstlache:
| = (12,80 + 9,00) * 2 = 43,60lfm

A = 4360 * 030 = 13 08m*

4, Matten Fundamentplatte

oben und unten

Grundflache: 104,91m2 /
" AOs0 = Ty ass * 105 % 2 = 19,02 St
Py \=>19,o Stk
| Matte ist 6 m lang und 2,40 m breit, hat aber
35 cm Uberlappung 5% Verschnitt
/\/\dHengewicht
AQ 60. 19,0 * 2,40 * 6,00 * 4,44 = 1214,78kg
/ _— / \ )
Stiick Mattenbreite ~ Mattenlange ~ Gewicht / m
5. Grundflache Kellerdecke
A = 12,30 * 850 = 104,55m°
- 1,00 * 2,05 = -2,05m°
- 150 * 3,90 = -5,85m°
- 0,80 * 555 = -4 44n°
- 3,06 * 2,45 = -7 50m”
Offnungen unter 0,5m* werden nicht abgezogen 84,7]m2
6, Betonvolumen
84,71 * 0,18 = 15,25m°
7, Schdlungsﬂéchen, degrecht:
A =299 % 245 = 5,61m”
+ 410 * 6,45 = +06,45m°
+ 5900 * 3,65 = +18,98m”
+ 4,30 * 530 -2,30 = +20,49m°
71,53m°
8, Schalungsflache, Abschalung:
(1230 + 850 + 1,00) * 2 * 0,18 =  7,85m"
(3,06 + 2,45) * 2 * 0,18 = 1,98m
(0,60 + 0,25) * 2 * 0,18 = 0,31m”
(0,42 + 0,71) * 2 * 0,18 = 0,41m”
Der Kdmin/hdl AuBenmaB 36/65cm. 10’54”]2

/A\“seitig werden 3cm zugegeben - Luft.

9, Mattenbewehrung Kellerdecke
Grundflache: 84,71m2

_ 84,71

" AGs0 T 570 s gqg * 05 T 743 Stk =

75 Stk

/\/\dHengewicht
AQ 50: 75 * 2,40 * 6,00 * 3,05 = 332,64kg

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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